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Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Benefits and Card. Mi nombre es Tecla. ¿Con
quién tengo el gusto? Eh... Sí, buenas tardes, ¿con Alba? Sí, ¿cómo la puedo ayudar? Lo
que pasa es que me llegan mensajes que... tengo treinta días para... de-- de-- mi primer-- de
que agarré mi primer cheque, después de-- como-- tengo treinta días a partir de que agarré
mi primer cheque para inscribirme en unos beneficios, pero no sé de qué beneficios me
habla. Ok, ¿usted trabaja por una agencia de empleo? Sí. ¿Por cuál? Ah... ¿Partners? Ok,
Partners for Personal ofrece beneficios de salud a sus empleados. Médico, dental, visión,
discapacidad a corto plazo, cosas así. El precio depende en cuántos planes escoge y a quién
quiere cubrir. Y es algo que le quitan de su cheque semanalmente. Ah, ok. No, ahorita no,
porque yo ya tengo... Ya tengo asegurado. Ok, no se preocupe, no hay-- no tiene que hacer
nada. Ok, muchas gracias, ¿eh? A usted, que tenga buen día. Gracias, igualmente. Buenas.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Benefits and Card. Mi nombre
es Tecla. ¿Con quién tengo el gusto?

Speaker speaker_2: Eh... Sí, buenas tardes, ¿con Alba?

Speaker speaker_1: Sí, ¿cómo la puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Lo que pasa es que me llegan mensajes que... tengo treinta días para...
de-- de-- mi primer-- de que agarré mi primer cheque, después de-- como-- tengo treinta días
a partir de que agarré mi primer cheque para inscribirme en unos beneficios, pero no sé de
qué beneficios me habla.

Speaker speaker_1: Ok, ¿usted trabaja por una agencia de empleo?

Speaker speaker_2: Sí.

Speaker speaker_1: ¿Por cuál?

Speaker speaker_2: Ah... ¿Partners?

Speaker speaker_1: Ok, Partners for Personal ofrece beneficios de salud a sus empleados.
Médico, dental, visión, discapacidad a corto plazo, cosas así. El precio depende en cuántos
planes escoge y a quién quiere cubrir. Y es algo que le quitan de su cheque semanalmente.

Speaker speaker_2: Ah, ok. No, ahorita no, porque yo ya tengo... Ya tengo asegurado.



Speaker speaker_1: Ok, no se preocupe, no hay-- no tiene que hacer nada.

Speaker speaker_2: Ok, muchas gracias, ¿eh?

Speaker speaker_1: A usted, que tenga buen día.

Speaker speaker_2: Gracias, igualmente. Buenas.


